

“找十条热门微博并写写你的感受”……

“时髦”假期作业愁坏农村娃

本报聊城10月9日讯(记者陈洋洋) 十一假期结束,不少中小學生返校交作业犯了难,由于没有电脑、网络,老师让上网查找的“时髦”作业不少没完成。

“找十条热门微博并写写你的感受”、“找10个不同国家的国花并练习绘画”……国庆假期,不少老师布置了“时髦”的作业,很多需要从网络上查找,这些作业愁坏了不少学生,有的开学返校还没完成作业。

“临近返校儿子着急得直哭,我也不会用电脑,找别人帮忙才完成。”家长赵女士说,孩子小睿在城郊一所小学三年级读书,放假时老师布置了让孩子收集20个

不同省份的旅游景点和介绍的作业,由于家庭条件一般,孩子很少旅游,家里也没有电脑,她只好找正在上大学的亲戚帮忙。

和小睿情况类似,不少学校都布置了“时髦”作业,比如写假期博客,搜集15个姓氏由来,了解20种濒危物种、制作电影海报等,不少作业由于小学生年龄和视野局限,老师建议上网查找,这让不少孩子犯了难。

为了完成作业,不少孩子由家长陪着泡网吧查找或者干脆找人“替写”或抄袭。“我们家里没电脑,手机也上不了网,一家五口没人会上网,孩子作业直接没做。”一些农村家长表示,这些社会实

践和“时髦”作业,让家长和孩子十分为难。记者了解到,很多家里没有电脑的城市娃和农村留守儿童都未完成作业。

“其实这些作业有的挺好,能让孩子开阔眼界,就是完成起来不太方便。”在聊城上班的杨女士说,不少农村娃的父母在外打工,爷爷奶奶不识字更不会用电脑,他们十分犯难。杨女士的小外甥女在初中住校,隔几周才回家一次,家在农村父母又在外打工,家里没电脑没法完成作业,咬咬牙想买个电脑,但还得长期交上网费,一年孩子就假期回去用那么几次,太浪费了。

记者了解到,不少城区普通

家庭和农村留守儿童家庭面对老师布置的“时髦”作业都很发愁,很多孩子无法按要求完成作业,开学前出现焦虑哭闹等情况。

“传统作业很枯燥,想趁假期鼓励孩子开阔视野。”城区一名小学班主任表示,为了提高孩子的综合素质,现在网络作业很流行,她也经常给学生布置网络作业,有时候还要求孩子打印上交。后来碰到很多孩子完不成或者有困难,她就试着改变策略,布置一些层次分明的实践和创新类作业,一些收集和知识类的作业标准要求降低,有电脑的学生可以上网查,没有电脑的学生在生活中仔细观察也能收集到相关材料。

城区一轿车 夜间突然自燃

本报聊城10月9日讯(记者任洪忠) 8日晚10点左右,在城区兴华路和花园路交叉口,一辆尼桑轿车车厢突然冒起烟来,紧接着燃起大火,消防人员赶到将火扑灭,无人伤亡。

8日晚10点,城区市民李先生反映,兴华路和花园路路口突然有一辆黑色轿车着起大火,车内火势蔓延伴有浓烟,发动机、车灯都烧得变形,整个车散发着刺鼻的烧焦味。

“车刚开到这个路口突然自燃了,车主逃了出来,他用矿泉水灭火但根本不管用。”李先生打了119报警,没过几分钟,消防官兵赶到现场,迅速用水枪对自燃的小轿车进行灭火,火很快被扑灭。为防止轿车爆炸伤及过往市民,消防官兵继续对轿车喷水降温,十分钟后,路面才开始恢复畅通。

市消防一中队工作人员介绍,他们灭火后看到手机、车钥匙都在车里,尚未联系上车主。

大学毕业返乡种菜 年收入超20万

本报聊城10月9日讯(记者刘铭 通讯员王廷坤 徐金鑫) 冠县清泉街道办事处靖刘村姚理敏大学毕业曾在铁路部门工作,但一次聚会让他决定放弃了“铁饭碗”,回老家种起了大棚蔬菜,年收入超过20万元,带动了当地农民致富。

10月9日,记者来到冠县清泉街道办事处靖刘村姚理敏的冬暖式大棚里,看到他和家人一大早就忙碌着种黄瓜。31岁的姚理敏2003年7月毕业于山东铁路学校,在一次聚餐时悟出商机,放弃了铁路部门的工作。

两年前,姚理敏在妻子赵叶支持下,在清泉街道办事处靖刘村租了15个冬暖式温室大棚,开始规模种植蔬菜。为避免单一种植带来的市场风险,姚理敏又多管齐下,种植黄瓜、茄子、豆角等,善于钻研的姚理敏对种蔬菜有他独特的思路,尤其对新品种和新的种植模式感兴趣。

姚理敏曾到寿光蔬菜种植大户家学习,今年自己的大棚蔬菜丰收,已经卖了20多万元,效益会越来越好。

清泉街道办事处农技站站长于冰说,姚理敏等人种植的茄子、黄瓜俏销北京、天津等大城市。

为何要限高

9日,古城区北城门一辆超过了2.4米的旅游客车在门口停着不能通行,造成其他车辆拥堵。据了解,古城区四个城门开始限制车辆高度,超过2.4米的车辆必须申请才能通行。

本报记者 邹俊美 摄



世界邮政日邮局员工上街宣传邮政知识

2013 年报刊征订全面启动

本报聊城10月9日讯(记者杨淑君 通讯员李存强) 10月9日是第43个世界邮政日,今年邮政日的主题是“情系万家,信达天下”。9日,聊城市邮政局的员工走上街头,宣传邮政服务、贺卡、集邮等邮政知识。同时,2013年报刊征订工作正式启动。

9日上午,在聊城市邮政局门口,邮局工作人员摆出了各种小册子,没多久,就有不少市民上前

咨询,桌上摆放的报刊征订目录和报刊样本,吸引现场市民争相翻看。一些常年订阅报刊的老订户现场就填写了征订表。“今年的报刊征订工作已全面启动。”聊城市邮政局工作人员告诉记者,全市177个邮政网点都可以现场订阅报刊,投递员们都已经开始进小区服务,同时启动“月光工程”,晚上6点到9点左右,投递员上门提供报刊征订便民服务。聊城城

区还有兴华、龙山、火车站、开发区四个投递部。

在报刊旁边,一些漂亮贺卡也引来不少市民。“邮政贺卡的功能和种类除了传统的联络感情,还有为企业设计的宣传企业形象的贺卡,以及单位的纪念贺卡。”在场的工作人员说,现在还出现了二维码贺卡,手机一刷,就能看到关于企业或者贺卡印制单位的很多信息。再加上邮政系统的精

准海量数据库,可以针对企业的目标客户投递,更受到很多企业的青睐。

“2012年全年的邮票什么时候能买?”宣传活动现场,还吸引了不少集邮爱好者。市邮政局局长管淑美介绍,全市177处由政务网点和133处邮政报刊亭都成为宣传聊城形象的阵地,在推行“服务三农”工程中,还为农民带去技术讲座,培训农民15万人次。

东昌府区妇幼保健院院庆征集活动结果

奖项	作品名称	形式	作者	地址	奖金
一等奖	《八骏图》	书画类 工笔画	乔治	聊城	8000元
	《生命如此精彩》	文艺类 相声	贺石	辽宁大连	2000元
二等奖	《难忘聊城记忆》	散文、小说类	郑进敏	河南南阳	2000元
	《精神图治》	书画类 书法	谢亚明	聊城	2000元
三等奖	《东昌府区妇幼保健院院庆》	发展类	康招飞	莘县	500元
	《东昌府区妇幼保健院生女纪实》	诗歌类 组诗	孙子兵	江苏昆山	500元
	《记忆的心,记忆的情》	文艺类 诗歌	孙同兴、刘敦宁	深圳、福建	500元
	《记忆珍藏六十年如故》	诗歌类	凹凸	江西南昌	500元
	《拥抱健康,走向未来》	书画类 书法	杜光	聊城	500元
	《峰峻》	书画类 书法	詹洪佳	广东广州	500元
	《快板书》	书画类 书法	陶招春	聊城东阿	500元
	《唯美和谐》	书画类 组合字	蒋福鑫	聊城阳谷	500元
	《我幸福生活的清泉》	小说 纪实类	宋明华	聊城	500元
	《希望的阶梯》	小说	张雪凤	江苏启东	500元

备注:另外设有优秀奖10名,奖品:院庆精美纪念品一套+获奖证书

颁奖说明:院庆征集活动小组将在第一时间与获奖人取得联系,本地获奖人可持身份证来院领奖,外地获奖人的奖金及证书将采用银行转账和邮寄的方式送达。

查询网站: www.lcxw.cn(聊城新闻网)

www.wlfbj.com(东昌府区妇幼保健院)

咨询电话: 0335-9450000 9450700